

新闻稿#30

2024 格拉斯哥世界科幻大会

2024 年 8 月 8 日-12 日

如需更多信息，[请联系 press@glasgow2024.org](mailto:press@glasgow2024.org)

www.glasgow2024.org

2024 年 7 月 22 日周一：立即发布

2024 年雨果奖：失效投票声明

由尼古拉斯·怀特（Nicholas Whyte）担任负责人的 2024 格拉斯哥世界科幻大会雨果奖评选委员会今日发布以下声明。声明附带的视频发布在 [2024 格拉斯哥世界科幻大会网站](#)上。

在统计 [2024 年雨果奖](#) 决选投票的过程中，2024 格拉斯哥世界科幻大会雨果奖评选委员会发现了一些异常数据。

[世界科幻协会 \(WSFS\) 章程](#) 第 6.2 条规定：“对于本章程下的所有事项，只有自然人可以提出议案、提名或投票，除非本章程另有明确规定。任何人不得对任何事项投出多张选票，也不得在任何选举中投出多张选票。”

2024 年，大量选票来自不符合“自然人”标准的账户，这些账户明显带有假名，或者带有其他取消资格的特征。例如，其中一批投票人的姓氏几乎完全相同，只有首字母不同，并且是按字母顺序排列，也有一批投票人的姓名翻译自连续数字。

在这些选票中，许多都偏向了一位特定的入围者，我们将其称为入围者 A。这种数据模式与 2024 年其他入围者的得票情况有显著不同，也与这一届雨果奖评选委员会成员在往年参与评选时所看到的其他入围者得票情况有显著不同。

除了数据中可观察到的模式之外，我们还收到了一份秘密报告，报告称至少有一个人赞助了大量个人购买世界科幻协会会员资格，这些个人在确认按照赞助者的意愿投票后获得了会员费退款。

根据上述证据，我们得出结论，在我们收到的 3813 张决选投票中，至少有 377 张选票存在欺诈行为。因此，我们将这 377 张选票从最终投票结果中剔除。这一决定并非草率之举，但作为雨果奖的管理者，我们有责任保护雨果奖并打击欺诈行为。

我们没有证据表明入围者 A 知道有人为其投了假票，更不用说其对此负有任何责任。因此，我们不会公开这名入围者的身份。我们没有取消入围者 A 在 2024 年雨果奖中的参评资格。不过，在无效投票被剔除后，入围者 A 没有在相应类别中获奖。

其余投票均未失效。唯一失效的是我们明确确定不是自然人投出的投票。

我们认识到，在 2023 年雨果奖投票之后，社群中的许多人会对这一情况产生疑问，

这是可以理解的。不幸的是，由于我们有责任维护选票的机密性和数据保护法规，我们回答这些疑问的能力非常有限。有人提议建立一个独立审计系统来监督雨果奖投票。但目前这样的系统还不存在，因此，我们不能也不会 在 2024 格拉斯哥世界科幻大会雨果奖团队之外分享 2024 年的原始投票数据。

但是，正如我们此前在透明度声明中所达成的共识，完整的投票结果、提名统计数据 和投票统计数据将在 2024 年 8 月 11 日雨果奖颁奖典礼后立即公布。这些结果将不包 括失效的 377 票，但将包括其余的 3436 票。

我们认为，为了保持透明度，现在就告知您发生的事情非常重要。我们想向 2024 年 雨果奖的投票者保证，选票得到了公正的计算。最重要的是，我们想向今年雨果奖的 获奖者保证，他们的获奖是公平公正的，没有任何任意或无缘无故排除选票或提名的 行为，也没有任何通过欺诈手段获得奖项的可能性。

2024 格拉斯哥世界科幻大会主席埃斯特·麦考姆-斯图尔特（Esther MacCallum-Stewart）教 授对此声明作出了以下回应：

“得知惊奇奖、北极星奖与雨果奖评选团队的调查结果让我感到失望，我完全支持他们通过 采取的行动来维护奖项的公正性。这些奖项是我们大会的重要支柱，代表着我们社群成就的 顶峰。2024 格拉斯哥世界科幻大会始终秉持透明原则，我们非常期待在 8 月欢迎大家参加 一场真正令人欢庆的雨果奖颁奖典礼。”

【正文完】

“World Science Fiction Society”（世界科幻协会）、“WSFS”、“World Science Fiction Convention” （世界科幻大会）、“Worldcon”、“NASFiC”（北美科幻大会）、“Hugo Award”（雨果奖）、雨 果奖标识以及雨果奖火箭奖杯的独特设计都是世界科幻协会这一非法人文学协会的服务商 标。

2024 格拉斯哥第 82 届世界科幻大会将于 2024 年 8 月 8 日-12 日在英国格拉斯哥举行。如 需了解关于大会的更多信息，包括当前的会员价格，请访问 <https://glasgow2024.org>。也可 用@Glasgowin2024 在社交媒体上找到我们。